

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania

„Usługa najmu urządzeń wielofunkcyjnych wraz z serwisem i dostawą materiałów eksploatacyjnych”
Znak sprawy: ZP/4/ZCO/2021

Działając zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Zestaw pytań nr 1

Pytanie nr 1

Wnosimy o zmianę parametru technicznego wszystkich trzech typów urządzeń wielofunkcyjnych z: Łączna pojemność dyskowa min. 500 GB na 256 GB SSD.

Powyższy parametr spełniają tylko i wyłącznie urządzenia firmy Sharp i HP, co uniemożliwia innym firmom takim jak: Konica Minolta, Dvelop itp. złożenie oferty. Takie traktowanie prowadzi do wyeliminowania wielu wykonawców dlatego wnosimy o zmianę parametru.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie dysku twardego o poj. 256 GB ale tylko dla urządzeń typu II i III. Dla urządzeń typu I Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Zestaw pytań nr 2

Pytanie nr 1

Wymóg określony w Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zamawiający w Specyfikacji Warunków Zamówienia w załączniku nr 1a - Formularz asortymentowo-cenowy, Specyfikacja techniczna urządzeń wielofunkcyjnych oczekuje dla urządzeń wielofunkcyjnych wysokowydajnych A3 kolorowych języka drukowania: Postscript 3

Pytanie:

Zamawiający w powyższym wymogu oczekując języka drukowania Postscript 3 nie doprecyzował czy oczekuje emulacji Postscript 3 czy też oryginalnego Adobe Postscript 3.

Z naszego wieloletniego doświadczenia w zakresie oferowania rozwiązań dla instytucji z sektora medycznego wynika, że dla urządzeń kolorowych realizujących specyficzne wydruki medyczne aby precyzyjnie odwzorować i zachować ich dokładność oraz kontrastowość wymagany jest oryginalny język opisu strony Adobe Postscript 3 a nie jego okrojona, uboga wersja emulacyjna, która różni się zdecydowanie w zakresie oferowanych czcionek w stosunku oryginału. Zastosowanie oryginalnego Adobe Postscript 3 gwarantuje również szybsze wydruki dokumentów PDF i innych plików graficznych dzięki czemu Zamawiający będzie mógł w pełni wykorzystać oczekiwaną w specyfikacji wysoką prędkość oferowanych urządzeń wielofunkcyjnych.

Równocześnie w przypadku zastosowania przez Zamawiającego programów realizujących wydruk centralny wraz z monitoringiem najczęściej wymagany jest właściwy oryginalny Postscript 3 a nie jego emulacja.

Biorąc pod uwagę powyższe argumenty prosimy o określenie precyzyjne jakiego języka opisu strony Zamawiający oczekuje oryginalnego Adobe Postscript 3 czy też ubogą i okrojoną jego wersję emulacyjną nie gwarantującą wydruku każdego dokumentu graficznego jak również często spowalniającą ciężkie wydruki graficzne.

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga oryginalnego Adobe Postscript 3

Sporządziła: A. Kowal